

پزشکیان:

آموزش درست به دانش آموزان ربطی به تحریم ندارد

افراد باید منجر به ارتقای جایگاه انسان‌ها شود، اظهار کرد: زمانی در مدرسه ۱۰ و ۱۱ نمره می‌گرفتم اما دهنتم عوض شد و می‌گفتم مگر می‌شود از ۲۰ کمتر گرفت؟ وقتی که روند قبلی را رد کردم و بر دانستن پافشاری کردم برای بهترین شدن و نمره کامل گرفتم. تلاش کردم. باید در ذهن بچه‌های خودمان را به مسیری که به سوی بهترین شدن و تقادبودن است هدایت کنیم.

رئیس جمهوری ادامه داد: مدیران و مسئولان ما باید این باور را داشته باشند که نپذیرند بچه‌های ما با کیفیت کمتر آموزش ببینند. نمی‌توانم قبول کنم کلاس‌هایی که ما در آن بچه‌هایمان را آموزش می‌دهیم پایین‌تر از کلاس‌هایی باشد که آن طرف آب بچه‌ها را آموزش می‌دهند. اگر دولت پول ندارد، مردم که می‌توانند کمک کنند. هیچکس نمی‌خواهد فرزندش بد آموزش ببیند و ناتوان باشد. این ما هستیم که نمی‌توانیم آنان را درست تربیت کنیم و به جای هدایتشان می‌کنیم که نمی‌توانند شغلی پیدا کنند. آنان مقصر نیستند ما مقصر هستیم و باید این روند را تغییر دهیم. پزشکیان تصریح کرد: اینکه من در کلاس درست درس دهم و الگو و نمونه شوم، اینکه روش‌های جدید و مهارت‌ها را به بچه‌ها آموزش دهم، ربطی به تحریم ندارد، به علم و انگیزه و باور ما ربط دارد. ما خودمان یک قدم جلوتر برویم و می‌توانیم این کار را هم انجام دهیم.



در آن رشد می‌کنند. عده‌ای در خانواده و جغرافیایی زندگی می‌کنند که امکاناتی دارد و به آنان کمک می‌کند بالاتر بیایند اما این امکانات در اختیار دیگران نیست و نمی‌توانند بالا بیایند. چه کسی گفته او که بالاتر آمده بهتر از آنانی است که نتوانسته‌اند این کار را انجام دهند؟

وی با بیان اینکه عدالت در ارائه خدمت و تلاش

در بی‌نهایت ایجاد کند. اگر این پرسش در ذهن معلم، مدیر مدرسه و مسئول و استاندار و وزیر و رئیس جمهوری شکل بگیرد که چرا مدارس ما اینگونه است، می‌گردیم و راه بهبود را پیدا می‌کنیم. پزشکیان با تأکید بر اینکه ما نباید انسان‌ها را از یکدیگر جداسازی کنیم، یادآور شد: همه انسان‌ها توانمندی‌هایی دارند اما بستگی به زمینه‌ای دارد که

رئیس جمهوری گفت: اینکه من در کلاس درست درس دهم و الگو و نمونه شوم، اینکه روش‌های جدید و مهارت‌ها را به بچه‌ها آموزش دهم، ربطی به تحریم ندارد، به علم و انگیزه و باور ما ربط دارد.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در مراسم بهره‌برداری از طرح‌های نهضت توسعه عدالت در فضاهاى آموزشی شهرستان شهریار با بیان اینکه با کمک مردم می‌توان مشکلات را حل کرد، افزود: چه کسی گفته مدرسی که ما می‌سازیم باید ضعیف‌تر باشد و با کیفیت پایین‌تر و با روش نامناسب مدیریت شود تا ما نتوانیم بهترین کلاس را هم از نظر فضا و هم تجهیزات و نوع آموزش داشته باشیم؟ چرا باید معلمی که به کلاس می‌آید همیشه یک‌جور درس دهد؟ نمی‌توان به او هم آموزش داد که بتواند به شیوه‌های جدید و بهتر مفاهیم را منتقل کند؟

وی خاطرنشان کرد: اگر در ذهن ما این موضوع باشد که دانش‌آموز بدون یادگیری و مهارت از کلاس بیرون رود، راه پیدا می‌کنم. چرا باید به این وضعیت رضایت دهیم؟ چرا بهتر از این نمی‌سازیم در حالی که می‌توانیم این کار را بکنیم؟ پاسخ این است که ذهن ما باید از قالبی که بسته است خارج شود.

رئیس‌جمهوری با بیان اینکه نقادی‌گری و ارزیابی علمی در سیره و سلوک پیامبران نیز وجود داشته است، تأکید کرد: انسان می‌تواند هر لحظه تغییرات

خبر

معاون بین‌الملل و همکاری‌های منطقه‌ای معاون اول رئیس‌جمهور مطرح کرد:

رویکرد دولت حمایت همه‌جانبه از بخش خصوصی است؛ فارس‌پل ارتباطی ایران با اوراسیا و خلیج فارس

معاون بین‌الملل و همکاری‌های منطقه‌ای معاون اول رئیس‌جمهور گفت: رویکرد دولت چهاردهم، حمایت همه‌جانبه از بخش خصوصی است و در همین راستا ارتباطات بسیار خوبی با فعالان اقتصادی از جمله در چارچوب اتاق بازرگانی، صنایع و معادن ایران و همچنین اتاق‌های



مشترک با کشورهای مختلف برقرار شده است. به گزارش خبرنگار ایرنا، علی نجفی خوشرویی، در آیین آغاز به کار نمایشگاه بین‌المللی اکسپو شیراز، با اشاره به همکاری‌های موثر با اتاق مشترک ایران و دیگر کشورها افزود: استان فارس گنجینه‌ای از تاریخ و فرهنگ ایران است و نشانه‌های با عظمت این پیشینه فرهنگی و تمدنی را در خود جای داده و این اعتبار و مزیت، ظرفیت بسیار ارزشمندی برای توسعه تعاملات بین‌المللی فراهم کرده است.

استان بین‌المللی فارس او اظهار کرد: اگرچه استان فارس یک استان مرزی نیست، اما در حقیقت یک استان بین‌المللی است. معاون بین‌الملل معاون اول رئیس‌جمهور گفت: توسعه روابط با همسایگان یکی از راهبردهای جدی دولت است و در این راستا استان فارس، علاوه بر جایگاه فرهنگی و تمدنی خود، می‌تواند در کنار استان‌های همجوار مانند هرمزگان، بوشهر و خوزستان به قطب تجارت جنوب کشور تبدیل شود.

گسترش همکاری‌های اقتصادی منطقه‌ای نجفی، با اشاره به اجرایی شدن قرارداد تجارت آزاد بین ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا طی ماه‌های اخیر افزود: این موضوع برای فعالان اقتصادی بسیار مهم است و همزمان، ایران به عضویت ناظر این اتحادیه درآمد و بر اساس این توافق، حدود ۹۰ درصد تجارت ایران با قلمرو اتحادیه اوراسیا با تعرفه صفر انجام می‌شود. او ادامه داد: استان‌های جنوبی و به‌ویژه استان فارس می‌توانند کانون تجارت و ترانزیت بین کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا و کشورهای حوزه خلیج فارس باشند و برگزاری نمایشگاه بین‌المللی اکسپو شیراز نیز پیام روشنی از همکاری و دوستی ایران با همسایگان شمالی و جنوبی خود دارد.

توسعه زیرساخت‌های ترانزیت و لجستیک معاون بین‌الملل معاون اول رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به حوزه ترانزیت گفت: اخیراً اولین نشست ستاد ملی گذر بر اساس قانون برنامه هفتم توسعه کشور با ریاست معاون اول رئیس‌جمهور تشکیل شد و هدف از این نشست، کمک به تسهیل و رونق تجارت و ترانزیت و کاهش مدت رسوب کالا در بنادر کشور است و تدوین سند ملی این موضوع نیز در دستور کار دولت قرار دارد. نجفی اظهار کرد: برای استمرار، توسعه و تقویت این فعالیت‌های ارزشمند در قالب اکسپو و رویدادهای مشابه، می‌توان چند محور مهم را دنبال کرد. وی افزود: نخست، ایجاد سازوکارهایی مشابه قرارداد تجارت آزاد با اتحادیه اوراسیا با کشورهای حوزه خلیج فارس است. معاون بین‌الملل معاون اول رئیس‌جمهور بیان کرد: جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد تا در قالب تعرفه‌های ترجیحی با تعرفه صفر، تجارت آسان با این کشورها را توسعه دهد، موضوعی که لازم است با همکاری وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت امور خارجه دنبال شود.

نجفی اظهار کرد: محور دوم، راهاندازی مراکز لجستیک در بنادر جنوبی و شمالی کشور است، کارهایی در این زمینه با برخی کشورهای آغاز شده و فرصت بسیار ممتنمی برای صادرات محصولات ایرانی به کشورهای همسایه فراهم آمده است.

وی ادامه داد: دولت جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد این مراکز و محوطه‌های

لجستیکی را برای جذب سرمایه‌گذاری و توسعه بازارهای صادراتی به آفریقا و کشورهای حوزه خلیج فارس واگذار کند. اقدامات آتی و بهره‌گیری از ظرفیت ایرانیان خارج از کشور معاون بین‌الملل معاون اول رئیس‌جمهور، با اشاره به دیگر پیشنهادهای دولت در این زمینه گفت: ایجاد شبکه مناطق آزاد تجاری در استان‌های جنوبی و کشورهای همسایه با هدف تسهیل تجارت، و نیز تسهیل حمل‌ونقل دریایی با کشورهای حوزه خلیج فارس از جمله با سلطنت عمان، از اقدامات مهمی است که در دستور کار قرار دارد.

نایب رئیس مجلس:

آبان‌ماه؛ آخرین فرصت اجرای دقیق قانون کالابریگ الکترونیک است



قانون است.

جبار کوچکی نژاد نماینده رشت در تذکری گفت: مردم در یک فشار سخت اقتصادی قرار دارند و آقای رئیس‌مجلس هم ۲ بار به دولت تذکر دادند که کالابریگ را جزو برنامه های خود قرار دهند، موضوع کالابریگ در مجلس دهم به تصویب رسید و البته در مجلس یازدهم هم این بحث وجود داشته است که کالابریگ الکترونیک فعال شود.

وی افزود: آقایان در کمیسیون تعهد دادند که کالابریگ را اجرایی کنند ولی دولت تشخیص نمی‌دهد که مردم در فشار اقتصادی قرار دارند اکنون اجناس روز به روز گران و سفره مردم در تامین کالای اساسی دچار بحران شده است از این رو مجلس باید اقدام اساسی انجام دهد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان این که آخرین فرصتی که مجلس برای اجرای قانون کالابریگ الکترونیک در نظر دارد اواخر آبان ماه سال جاری است، گفت: وزارت رفاه و دولت باید در رابطه با اجرای کالابریگ تصمیمات نهایی خود را اتخاذ کنند، در این وضعیت مجلس محکم بر اجرای کالابریگ نظر دارد و دنبال اجرای این قانون است.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، حمیدرضا حاجی بابایی که برای ساعاتی ریاست جلسه علنی مجلس را بر عهده داشت، این مطلب را در پاسخ به تذکر جبار کوچکی نژاد نماینده رشت در مجلس بیان کرد و افزود: در جلسه قبل اعلام کردم که وزیر رفاه برای اجرای قانون مجلس که در سال ۱۴۰۲ تصویب شده است تدارکات لازم را ببیند، کالابریگ الکترونیک باید به گروه های هدف و دهک های هدف پرداخت شود. وی افزود: البته آخرین فرصتی که مجلس برای اجرای این قانون در نظر دارد اواخر آبان ماه سال جاری است، وزارت رفاه و دولت باید در رابطه با کالابریگ تصمیمات نهایی خود را اتخاذ کنند، در این وضعیت مجلس محکم بر اجرای کالابریگ نظر دارد و دنبال اجرای این

حاجی بابایی:

مجلس با قید دوفوریت CFT را ۲۲ مهر بررسی می‌کند

تشخیص مصلحت نظام به عنوان منتخبان رهبری عزیز و مجلس شورای اسلامی به عنوان منتخبان مردم است و باید از این احساس، با تدبیر پرهیز کرد.

نماینده مردم مشهد و کلات با بیان اینکه رئیس‌جمهور بارها تأکید کرد که ميثاق ملی ما برنامه توسعه هفتم است، اما دولت اعلام کرده مواد و احکام زیادی از این برنامه قابلیت اجرا ندارد، در حالی که از نظر مجلس با مدیریت صحیح می‌توان

آن را عملیاتی کرد گفت: زیرا برنامه بر اساس واقعیت‌های میدان و ظرفیت‌های نظام جمهوری اسلامی با مشارکت مردم نگاهشده شده است.

اخلاقی امیری با بیان اینکه احکام فرهنگی بودجه ۱۴۰۵ که نیاز به بودجه کلان ندارد از این موارد استثنا شود، تصریح کرد: امروز نخبگان و تشکل‌های مردمی آمادگی دارند تمام احکام فرهنگی برنامه‌های توسعه هفتم را انجام داده و به دولت جمهوری اسلامی کمک کنند.

در ادامه، حمیدرضا حاجی بابایی نایب رئیس مجلس شورای اسلامی که ریاست صحن مجلس را بر عهده داشت در پاسخ به تذکر این نماینده گفت: با توجه به اهمیت موضوع CFT، مجلس روز سه‌شنبه با قید دو فوریت در این رابطه اظهار نظر خواهد کرد.



نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به نماینده مردم مشهد و کلات گفت: با توجه به اهمیت موضوع CFT، مجلس روز سه‌شنبه (۲۲ مهرماه) با قید دو فوریت در این رابطه اظهار نظر خواهد کرد.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، حجت‌الاسلام حسینی اخلاقی امیری در نشست صحن علنی مجلس شورای اسلامی در تذکری گفت: مجمع تشخیص مصلحت نظام باید شأن والای خود را حفظ و پاسداری کند، اما تصویب CFT در این شرایط مناسب است با شرایط بین‌المللی و شرایط داخلی نیست. وی افزود: اظهار نظر شخصی برخی از افراد در مجمع تشخیص مصلحت نظام در حوزه عفاف و حجاب هم هیچ توجیه مناسبی ندارد، چرا که امروز دشمن به دنبال ایجاد چالش بین مجمع

گمرک با ایجاد گزینه "در جریان ارزیابی" در سامانه، امکان پیگیری کامل اظهارنامه‌ها تا مرحله اخذ کد ساتا را فراهم کند.

مداخله گسترده در مقررات گذاری حوزه تجارت

دبیر انجمن تشریفات گمرکی و ترخیص کالا موسوم OPEX اوپکس آذربایجان شرقی با اشاره به مشکلات فرآیند ترخیص کالا گفت: برخی کالاها قابلیت بهره‌مندی از مجوز ترخیص ۹۰ درصدی را ندارند و تأخیر در ترخیص، هزینه‌های سنگین روزانه مانند اجاره کانتینر در حدود ۲۰ دلار برای فعالان اقتصادی استان ایجاد می‌کند.

مهدی خدادادی با اشاره به اینکه مسئله اصلی، بهینه ارزی است افزود: فعالان اقتصادی باید بتوانند واردات را در مقابل صادرات خود انجام دهند بدون اینکه نیاز به درخواست مستقیم ارز از دولت داشته باشند لذا تجربه دوران جنگ ۱۲ روزه نشان داد این روش بدون مشکل عملیاتی شد و فعال‌سازی مجدد آن می‌تواند اختلاف نرخ ارز را کاهش داده و ثبات بازار را افزایش دهد.

فعالان اقتصادی آذربایجان شرقی معتقدند در سال‌های اخیر چالش تأخیر در فرآیند تأمین و تخصیص ارز به یکی از مهم‌ترین عوامل افزایش رسوب کالا در گمرکات استان و کشور تبدیل شده است.

به گفته آنها، اگرچه گمرک کشور تلاش کرده است فرآیندهای تجاری را تسهیل کرده و واردکنندگان نیز بر اساس اصول گمرکی اقدام کرده‌اند اما تعدد مقررات در حوزه تجارت و ارز و تغییرات مکرر آن‌ها موجب شده بانک مرکزی و سایر دستگاه‌ها به صورت گسترده در مقررات گذاری حوزه تجارت مداخله کنند.

از قرار معلوم، در قانون امور گمرکی، تخصیص ارز به عنوان عامل رسوب کالا شناخته نشده و تعهد بانک مرکزی به صاحب کالا است نه برعکس؛ بنابراین بلوکه شدن کالا به دلیل ارز فاقد منبسط و فاقد منبسط و اطلاع‌رسانی مشکلات به گمرک امکان پیگیری و حل آن‌ها را فراهم می‌کند.

بدین ترتیب، اصلی‌ترین مشکل موجود که مورد اعتراض واردکنندگان آذربایجان شرقی نیز قرار دارد، کمبود منابع ارزی و دشواری در تأمین آن‌ها می‌شود. محمد امیرمیران با اشاره به اینکه باید مجوز ترخیص ۹۰ درصدی به تمام تعرفه‌ها تعمیم یابد پیشنهاد کرد:



از استان آذربایجان شرقی به کشورهای ترکیه به ارزش ۳۱۱ میلیون دلار، ارمنستان به ارزش ۱۹۹ میلیون دلار، عراق به ارزش ۱۰۱٫۵ میلیون دلار، افغانستان به ارزش ۳۷ میلیون دلار و گرجستان به ارزش ۳۳ میلیون دلار انجام شده است اما در حوزه واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات تخصصی تولید چالش‌های زیادی وجود دارد. از قرار معلوم، در قانون امور گمرکی، تخصیص ارز به عنوان عامل رسوب کالا شناخته نشده و تعهد بانک مرکزی به صاحب کالا است نه برعکس؛ بنابراین بلوکه شدن کالا به دلیل ارز فاقد منبسط و اطلاع‌رسانی مشکلات به گمرک امکان پیگیری و حل آن‌ها را فراهم می‌کند که باید مدنظر مسئولان استانی و کشوری قرار گیرد...

رئیس انجمن کارگزاران گمرکی آذربایجان شرقی می‌گوید ۹۰ درصد مشکلات گمرکی کشور خارج از چارچوب مقررات گمرکی است و بخش خصوصی نمی‌تواند ارز مورد نیاز خود را به صورت مستقل تأمین کند!

نظارت بر فرآیند ارز را مطرح کرده و می‌گویند اجرای اینگونه اقدامات می‌تواند رسوب کالا را کاهش داده، واردات مواد اولیه را تسهیل کرده

ضرورت توجه به مشکلات ترخیص کالا در گمرکات آذربایجان شرقی جهت سهولت در فرآیند تولید از نگاه "عصر آزادی"

تعجب تجار آذربایجانی در ایستگاه ترخیص کالا



عصر آزادی / شهرام صادق زاده

آذربایجان شرقی به عنوان یک استان تولیدمحور دارای سه اداره کل گمرک در تبریز، سهند و جلفا و سه واحد گمرکی در مراغه، خداآفرین و نوردوز و سه دفتر گمرکی در شهرک صنعتی شهید سلیمی تبریز و شهر بناب است اما چه فایده؛ در عمل با تلی از مشکلات گمرکی و مقررات زائد اداری و مداخله غیرمخصصان حوزه تجارت مواجه هستیم که صدای فعالان اقتصادی استان را هم درآورده است. فعالان اقتصادی آذربایجان شرقی از سیستم متمرکز در داخل کشور انتقاد کرده و می‌گویند بیشتر مسائلی که در میزهای تجاری مطرح می‌شود در سطح ملی بوده و به دلیل متمرکز بودن سیستم اداری کشور، عملاً کاری از استان‌ها ساخته نیست. در نیمه اول سال ۱۴۰۴ بیشترین صادرات



مشترک برای تحویل کالا در صورت تأخیر تخصیص ارز حتی با وثیقه یا ضمانت‌نامه بانکی، اخذ دستور موقت از دیوان عدالت اداری برای الزام بانک‌ها به تعیین بازه زمانی مشخص برای تخصیص ارز و ایجاد دسترسی وزارت صمت به سامانه‌های گمرک و بانک مرکزی برای

رشد ۴۳ درصدی درآمد گمرکات آذربایجان شرقی

بر اساس آمارهای رسمی، در ۶ ماهه نخست سال ۱۴۰۴ یک میلیون و ۶۳۱ هزار تن کالا به ارزش ۸۵۴ میلیون و ۳۷۴ هزار دلار از گمرکات آذربایجان شرقی به کشورهای جهان صادر شده است.

سرپرست حوزه نظارت گمرکات آذربایجان شرقی در این باره گفت: درآمد گمرکات آذربایجان شرقی در ۶ ماهه امسال به ۵۴ هزار و ۴۲ میلیارد ریال رسید که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، رشد قابل توجه ۴۳ درصدی را ثبت کرده است.

علی اصغر عباس‌زاده افزود: در مدت یاد شده کل ارزش صادرات و واردات از راه گمرکات آذربایجان شرقی، یک میلیارد و ۴۹۲ میلیون دلار است که از این مقدار یک میلیون و ۶۳۱ هزار تن کالا به ارزش ۸۵۴ میلیون و ۳۷۴ هزار دلار سهم صادرات و ۲۲۲ هزار و ۵۰۶ تن کالا به ارزش ۶۳۷ میلیون و ۶۸۷ هزار دلار سهم واردات استان است. وی به ارقام عمده صادراتی از استان نیز اشاره کرد و یادآور شد: چدن، آهن و فولاد به ارزش ۱۵۶ میلیون دلار، محصولات پتروشیمی و مصنوعات پلاستیکی به ارزش ۱۱۰ میلیون دلار، میوه‌های خوراکی مانند پوست مرکبات یا خربزه به ارزش ۹۰ میلیون دلار، لوکوموتیو و غلاتم ربلی به ارزش ۵۸ میلیون دلار و سوخت‌ها و روغن‌های معدنی به ارزش ۴۷ میلیون دلار بوده است.

عباس‌زاده با اشاره به ورود کالاهای اساسی در نیمه نخست سال، از ورود ۵۲ هزار و ۷۴۲ تن از این کالاها به ارزش ۹۵ میلیون و ۸۶ هزار دلار خبر داد و تأکید کرد: از جمله این اقلام می‌توان به گوشت، ماشین‌آلات تولید کننده کالاهای اساسی، حبوبات، انواع بذر، دانه‌های روغنی، برنج، تجهیزات پزشکی، دارو، ذرت، روغن خوراکی، لاستیک سنگین و کون شیمیایی اشاره کرد.

ضرورت آزادسازی تجارت و سیاست‌های ارزی

به گفته کارشناسان، در حوزه مشکلات تخصیص ارز در فرآیند ترخیص کالا، نبود سامانه‌ها و دستورالعمل‌های مشترک میان وزارت صمت، بانک مرکزی و گمرک بر مشکلات جاری افزوده است. آنها مواردی همچون تنظیم دستورالعمل